

奥运篮球分组揭晓

男篮抽中好签 邓帅仍不乐观

本报综合消息 北京时间4月30日,2012年伦敦奥运会篮球小组赛分组抽签仪式在巴西里约热内卢的巴西奥委会礼堂举行。中国男篮与西班牙、澳大利亚、巴西和东道主英国以及一支伦敦奥运会落选赛队伍同分在B组,避开了A组强大的美国、法国和阿根廷队。无论这样的抽签结果是好是坏,对于实力下滑的中国队来说要做的只有努力。

签运尚好

按照伦敦奥运会篮球赛事规则,参加男篮比赛的队伍一共被分为A、B两组。被分在A组的球队分别是美国、法国、阿根廷、突尼斯、落选赛第1名、落选赛第2名;B组则由西班牙、澳大利亚、巴西、中国、英国以及落选赛第3名组成。两个小组各6支球队各自进行单循环比赛,每支球队打5场比赛之后,两个小组的前四名将晋级伦敦奥运会八强。

在小组抽签仪式进行之前,组委会将参赛球队分成了6个档次,美国男篮和西班牙男篮被列为第一档球队,欧锦赛亚军法国和澳洲冠军澳大利亚队被列为第二档球队,南美劲旅阿根廷男篮和巴西男篮被列为第三档球队。中国男篮同非洲冠军突尼斯队同为第四档球队,第五档球队分别是东道主英国队、奥运落选赛第一名球队,而第六档球队则是在奥运落选



国际篮联竞赛主任卢博米尔·科特莱巴在抽签仪式中展示标签

赛中获得第二和第三名的球队。

不容乐观

在中国队所在的B组中,西班牙队自然是实力超群,巴西队也颇为强大,与中国队实力相近的是澳大利亚队和英国队。但英国队为了奥运会召入了3名NBA球员,包括本·戈登和罗尔·邓两位大球星。在正式的国际大赛中,中国队与英国队从未交过手。此外,待定球队的实力不容小视。待定的3支球队将在伦敦奥运会

男篮落选赛中产生,伦敦奥运会男篮落选赛将于7月2日至8日在委内瑞拉首都加拉加斯举行,12支球队先进行分组单循环比赛,每组前两名晋级八强,然后进行交叉淘汰赛,最终决出前三名进入伦敦奥运会男篮正赛。参加落选赛的队伍,既有奥运会常客希腊、立陶宛、安哥拉,也有在亚锦赛中分获亚军和季军的约旦和韩国队,他们都将在落选赛中发起最后的冲击。

分组抽签固然重要,但关键还得比实力。在“后姚明时代”,中国男篮实力下滑是不争的事实,被放在第四档次是非常客观的。去年为备战亚锦赛,中国男篮赴欧洲热身一败涂地,甚至敌不过欧洲三流球队。邓华德领军的中国男篮,目前没有任何乐观的资本。

赛程密集

在抽签结果出来之后,中国男篮主教练邓华德说:“看来我们进入了一个很难的小组。”按照奥运男篮的赛程,中国男篮5场奥运会小组赛的安排是:7月29日对阵西班牙队,7月31日对阵落选赛第三,8月2日对阵澳大利亚队,8月4日对阵巴西队,8月6日对阵英国队。

女篮方面也进行了分组抽签,目前世界女篮最强的两支队伍美国队和澳大利亚队被列为第一档,中国女篮和巴西女篮被列为第二档,安哥拉队和英国队被列为第三档,俄罗斯队和落选赛第一名将成为第四档,落选赛第二名、第三名将成为第五档,落选赛第四名和第五名为第六档球队。

最终,第二档的中国女篮与美国队同被分入A组,同组还有安哥拉和3支待定球队。5支待定的落选赛球队,将在6月25日至7月1日于土耳其首都安卡拉进行的女篮奥运落选资格赛之后全部确定。(陈嘉莹)

输球怒砸消防栓 郁闷小斯竟自残

本报综合消息 北京时间5月1日,谁也没想到,热火和尼克斯的第二场季后赛会以流血收场:小斯的左手绑着绷带,吊在脖子上,在几名保安的保护下,拔开记者堆,仓惶离开美航球馆。更衣室外的地毯上,留着他的血迹。

按NBA规矩,尼克斯更衣室应该在比赛结束后15—20分钟对媒体开放,也就是当地时间晚上10点左右,原本在新闻发布厅等候主教练和球星采访的记者们,通过推特等平台很快掌握了这个消息,他们都抛下台上的迈克·伍德森不管,直接来到了尼克斯更衣室门前,门口的记者人数越来越多,更衣室却迟迟不见开门。

期间,尼克斯新闻官出来汇报了一次伤情——小斯左手划伤,目前仍

在接受治疗。直到10点35分左右,尼克斯更衣室的门终于打开,记者们鱼贯而入,一下将本就狭小的更衣室挤个水泄不通。

尼克斯更衣室内很乱,但未见任何玻璃残渣碎片,刚洗完澡出来的泰森·钱德勒和卡梅罗·安东尼开始接受媒体采访。一名医护人员正在一旁收拾急救工具——包括听诊器、卫生衣以及急救箱。

就在“拳王”和“甜瓜”接受采访的时候,小斯洗完澡,裸着上身,左手绑着绷带,下半身围着毛巾从淋浴间走了出来,他没有跟任何人说话,一头钻进了主帅专用的工作间。

小斯这一露面引起媒体骚动,纷

纷上前要求采访,尼克斯公关只好高声说:“我还不知道阿玛雷会不会接受采访,如果他愿意,我会把他带入新闻发布会厅,如果不,我也会来新闻发布会厅说明情况。”

记者们知道之后纷纷回到新闻发布厅,结果发现尼克斯公关撒了谎,在记者们离开尼克斯更衣室后没多久,小斯就在保安的掩护下,借机溜出了球馆。

“他没有接受X光检查,就是做了一下简单包扎,”热火球童告诉记者。

据纽约同行透露,小斯暂时不会再做任何检查,会随队连夜飞回纽约。

(黎双富)

场边双方主帅斗嘴差点动手 弗爵爷少了底气多了怒气

本报综合消息 当曼联和曼城球员昨天凌晨在场上激烈拼抢时,双方主帅弗格森和曼奇尼不得不在场边直接对决。两人下半场一度互相咆哮,并且指指点点,多亏双方助教和第四官员将两人拉开。

由于曼联在上半场结束前被曼城后卫孔帕尼头球攻破大门,一球落后,弗格森下半场眼见曼联扳平比分无望,显得越来越急躁。当曼城球员德容一次铲抢犯规后,弗格森再也沉不住气,径直冲到场边,恰好曼奇尼也站在不远处。弗格森用苏格兰格拉斯哥方言冲着曼奇尼嚷嚷。曼奇尼毫不示弱,以咆哮回敬弗格森。两人随后互不相让,情绪有些失控,都冲着对方指指点点,并且互相斥责。

两人越走越近,摆出一副对决的架势,此时两人之间只有第四官员琼斯,幸亏双方助教及时将两人拉开,才避免两位名帅发生肢体冲突。弗格森赛后怒气未消,指责曼奇尼一直在场边给裁判施压,以便获得有利判罚,“曼奇尼像是在吹罚比赛,他在场边一直干扰裁判工作。德容犯规了,他还在那里说个不停,对于裁判他有什么可抱怨的。”

对于弗格森的指责,曼奇尼反唇相讥,“弗格森就从来没有给裁判施压?”曼奇尼说:“当时我在与第四官员交流,而弗格森却冲着我而来,说了一些不中听的话。我不知道这是为何,或许是曼联落后,他有些心急上火。”(黄永顺)



曼联队主帅弗格森(左)与曼城队主帅曼奇尼(右)在比赛中发生争执

特鲁姆普遭逆转 赛后讽刺对手

本报综合消息 北京时间5月1日凌晨,2012年斯诺克世锦赛第二轮在英国克鲁斯堡剧院全部结束,最终的8强也出炉。对于上届亚军特鲁姆普来说,却是相当的遗憾,12比9手握3个赛点最终却被卡特逆转,无缘晋级。据英媒报道,在决胜局输掉的那一刻,特鲁姆普眼角闪着泪花,这一幕让人动容。

虽然去年特鲁姆普创纪录的杀入到了世锦赛的决赛,最终也获得了亚军,不过今年也只是23岁的他第二次进入世锦赛正赛。首轮轻松战胜戴尔之后,第二轮就遭遇了08年的亚军,韧劲十足的“机长”卡特。

原本一场很普通的比赛,却因为两人赛前在推特上暗暗较劲,赛场之上从而也变得火药味十足。特鲁姆普称第二轮对阵“机长”的比赛是一场不容错过的较量,自己在经历了一个不好的首轮之后,现在要及时调整过来。

事实上,特鲁姆普和卡特的第二轮比赛也是一波三折,第一阶段特鲁姆普发挥欠佳,卡特5比3领先,不过第二阶段特鲁姆普状态回升,连续追分,9比7反超。进入到最后一个阶段,特鲁姆普曾12比9拿到赛前,不过最终却是遭遇滑铁卢,连丢4局,被卡特逆转成功。

最戏剧性的一幕发生在决胜局,特鲁姆普形势大好,不过却因为一个简单的架杆失误痛失机会。卡特一杆打到超分,不过落后13分的特鲁姆普,仍不放弃,通过高质量的斯诺克追回12分。不过最后特鲁姆普还是因为防守失误,给卡特留了机会,让“机长”绝杀得手。在失利那一刻,特鲁姆普也是低下了头,用手抹着自己的眼角,看得出来,他很失望也很落泪,泪水已经不自主的落下。

赛后发布会上,两人也开始口水战,谁都瞧不上谁,特鲁姆普甚至讽刺卡特赢得很侥幸。“如果他想这么做,这完全取决于他自己,一个30多岁的人了,居然还有点孩子气。”特鲁姆普说到。

而卡特却反唇相讥,“斯诺克比赛不只是一味进攻,防守才是王道,今天这场比赛就是最好的证明。”输掉比赛的特鲁姆普自然不甘心被如此讽刺,“我比他可年轻多了,我可以打得更好,所以让斯诺克自己来说话,走着瞧。”

此前,卡特就被查出患有克罗恩病,俗称局限性肠炎,这种病要求不能长久的站立,否则会出现眩晕的感觉。而这场比赛的时间却是卡特本赛季以来经历最长的一场比赛。对此卡特也是有话要说,“他把球打得满球台都是,你需要更多的时间来思考如何更好地击球。不过我今天证明了自己还行,很高兴我今天能变得如此强大,站立那么长时间并且最终也战胜了他,不过在我看来我也是能战胜他的。”

“现在他也知道以这种方式输掉比赛是什么感受了,要知道这不是那么容易就能获胜的,他曾经在这里赢得比赛,而我今天也是如此,这算是他生涯中的一个教训。”卡特说。

(新浪体育)